揭阳市榕城区卫计局属下各招聘单位简介

揭阳市榕城区人民医院简介

揭阳市榕城区人民医院是全民所有制事业单位，综合性医院，赣南医学院第一附属医院协作单位。座落于榕城区西马路253号。

医院现有工作人232人，各类中、高中级专业技术人才30多名，医院拥有病床150多张，医技科室8个，设有内科、普外科、烧伤整形科、骨外科、妇产科、手足创伤骨外科、中医理疗科等。设备齐全，拥有多排螺璇CT机、CRX光机、500毫安配电视系统X光机、自动生化分析仪、多功能心电监护仪、烧伤治疗机等大批诊疗设备。

烧伤整形科是医院一龙头科室。技术力量雄厚，在潮汕地区及比邻省、市享有崇高信誉，在粤东地区处于领先水平。同时运用新技术、新疗法，开展各种烧伤、电击伤，尤其是大面积烧伤及各种原因所致的疤痕增生，挛缩畸形，先天性并指、多指症、斜颈血管的矫形治疗，对特重度烧伤抢救成功率达96%以上。平均年收治烧伤住院病人达：300多例。

揭阳市榕城区中心医院（原东山医院）简介

    揭阳市榕城区中心医院是一所全民所有制事业单位，一家集医疗、预防保健、康复、科研、教学于一体的二级甲等综合医院，位于揭阳市特美思大酒店东侧。
医院现有在岗职工348人，其中正高级职称3人，副高级职称15人，中级职称46人，初级职称284人。

医院拥有十层住院大楼和五层门急诊大楼，设有病床300张，内部设置合理，功能配套齐全。开设有内科（普通内科、血透室、肾内专科）、儿科、外一科（普外科、肿瘤科、微创外科）、外二科（骨外科、颅脑外科）、妇产科、外三科（手足外科和显微外科）、门诊部、急诊科、防保科、五官科、康复理疗科等21个临床科室和检验、影像、胃肠镜、高压氧舱、血透等辅助科室。2010年与汕头大学医学院第二附属医院建立双向转诊协作医院，以第二附属医院的雄厚实力为依托，开展技术合作，为患者提供更加良好的医疗服务。

揭阳市榕城区妇幼保健院简介
揭阳市榕城区妇幼保健院是一所全民所有制事业单位，集医疗、保健、预防、康复为一体的具有妇幼专科特色的医疗保健机构，是榕城区妇幼保健技术指导中心，揭阳市首家通过省级评审的爱婴医院。医院位于榕城区天福东路。

妇幼保健院现有职工266人，其中：卫生专业技术人员207人，高级职称6人，中级职称43人，拥有一批具有丰富临床经验的专业技术骨干。医院拥有八层住院大楼、五层门诊楼及附属楼各一幢，开放床位150张，住院部设妇科、产科、儿科（含新生儿科）、乳腺病科（含外科）、麻醉科等科室；门诊设妇、儿、内、中医、妇女保健、儿童保健、痔疮、激光、推拿按摩、康复理疗等科室及高危妊娠、不孕不育、生殖健康、计划生育、乳腺、性病、皮肤等专科门诊；医学检验、超声诊断、放射检查、心电图、电子阴道镜等科室设置齐全。拥有V730四维彩色多普勒超声诊断仪、乳腺钼靶X光机、全自动生化分析仪、全自动宫颈液基超薄细胞（TCT）检查系统、五分类全自动血球仪、全自动血凝仪、全自动尿沉渣分析仪、化学发光免疫分析系统、彩色多普勒超声诊断仪、真空辅助乳腺活检系统（麦默通）、电子阴道镜、麻醉机、呼吸机、全数字B超监视妇产科手术仪（可视人流操作系统）、多参数监护仪、多普勒胎心监护仪、婴儿听力筛查仪，光疗婴儿培养箱等现代化医疗设备一大批。

揭阳市榕城区慢性病防治院简介
揭阳市榕城区慢性病防治院是全民所有制事业单位，一所慢性传染性疾病和慢性非传染性疾病的防治机构。位于市区天福路北一巷中段。
医院承担本辖区慢性传染性疾病，结核病、麻风病、皮肤性病、重性精神病，慢性非传染性疾病（高血压、糖尿病）的预防、治疗，疫情监测、预测，流行病学调查、筛查等工作。现在岗职工32人，其中副主任医师1人，主治医师6人，医师4人。

仙桥社区卫生服务中心简介
榕城区仙桥社区卫生服务中心属全民所有制事业单位，是一所基层医疗机构，现有在职职工80人，卫生技术人员50人。负责辖区内11万人口的基础医疗和公共卫生服务工作。

榕城区榕华社区卫生服务中心简介

榕城区榕华社区卫生服务中心是一所全民所有制事业单位，基层医疗机构，有工作人员21人。肩负辖区内6万多人口的基本医疗和公共卫生服务工作。

梅云社区卫生服务中心简介

梅云社区卫生服务中心是一所全民所有制事业单位，基层医疗机构，位于揭阳市榕城区梅云街道办事处厦桥村。中心现有职工72人，专业技术人员60人，占83%。负责辖区内6万多人口的基本医疗和公共卫生服务工作。                                
榕城中山社区卫生服务中心简介
榕城区中山社区卫生服务中心是一所全民所有制事业单位，基层医疗机构，现在编工作人员25名，卫生技术人员24名，肩负辖区内3万多人口的基本医疗和公共卫生服务工作。

榕城区新兴社区卫生服务中心简介
    榕城区新兴社区卫生服务中心是一所全民所有制事业单位，基层医疗机构，有工作人员31人，其中其中中高级卫技人员3名。肩负辖区内5万多人口的基本医疗和公共卫生服务工作。

榕城区西马社区卫生服务中心简介

榕城区西马社区卫生服务中心是由榕城区人民医院院办院管的一所全民所有制事业单位，基层医疗机构，有工作人员42人。肩负辖区内4万多人口的基本医疗和公共卫生服务工作。

榕城区东升社区卫生服务中心简介

榕城区东升社区卫生服务中心是由榕城区中心医院院办院管的一所全民所有制事业单位，基层医疗机构，有工作人员12人。肩负辖区内3万多人口的基本医疗和公共卫生服务工作。

PAGE  
1

