附件1

武义县及相关学校简介
武义县基本情况：始建于唐天授二年（公元691年），地处浙江中部，县域面积1577平方公里，呈“八山半水分半田”地理格局，总人口33.5万；素有“萤石之乡、温泉之城”的美誉，是“中国有机茶之乡”、“中国名茶之乡”，生态优势明显。工业强县是我县四大发展战略之首，工业经济已形成五金制品、印刷包装、文教用品、汽摩配件、旅游休闲用品、农产品加工等特色产业集群，被授予“中国电动工具制造业基地”、“中国旅游休闲产品出口基地”、“中国文教用品生产基地”、“中国门业生产基地”等。2015年财政总收入达33.69亿元。目前，全县上下正与时俱进，开拓创新，全面建设“富强武义、宜居武义、幸福武义、生态武义、和谐武义”。

武义县委县政府高度重视教育工作，坚持教育优先发展，加大教育投入，围绕“选好校长、办好学校，育好教师、教好学生，个个成才”的思路和目标，着力机制创新，深化体制改革，教育工作发展态势良好，是浙江省政府命名的“教育强县”。基础教育实现了从上学难到全面普及十五年教育的跨越，教育质量不断提升，高考成绩屡创新高。

武义县壶山小学：建于1902年，现有班级49个。学校坚持“经世致用 敢为人先”的办学理念，以建设“文化传承的摇篮，创新发展的基地”为发展目标，积极推进教改，教育教学成绩显著，为武义县窗口性示范学校。学校获得了全国精神文明建设先进单位、全国巾帼文明岗、全国群众体育工作先进单位、全国魅力少先队、全国红旗大队、中国少年科学院科普基地、浙江省百年百强名校、省示范小学、省科研兴校百强学校等近30项国家级、50项省级荣誉。

武义县实验小学：创办于1987年,校园坐落于风景秀丽的梅郎山麓，总占地面积75亩，现有54个教学班级、134名教师、2403名学生。学校坚持走特色办学之路，以“书声琅琅，翰墨飘香，知书达理，学有所长”为育人理念，以“打造书香校园品牌，构建现代管理学校，培育精湛优质师资，促进学生和谐发展”为办学目标。学校办学成果丰硕，被命名为全国首批现代教育技术实验学校及中期评估成果突出学校、全国艺术教育工作先进单位、全国书法教育实验学校、全国优秀少先队集体、全国外语实验学校、全国文明礼仪教育示范基地、省文明单位等。

武义县熟溪小学：始建于1909年，现址位于县城东升路，占地36.5亩，主体建筑高雅大方，校园环境整洁优美。学校现在41个教学班，在校学生2000余人，在编教师100余人。学校秉承“挹熟溪秀水，育武川人才”的教学理想，坚持育人为本、质量立校，办学水平一流。近年来，坚持以社团文化引导师生成长，丰富校内外活动，为学生提供充裕的成长体验平台；倡导教学研究，鼓励业余活动，努力增强教师工作幸福感，学校办学氛围和谐、师生面貌昂扬向上。

武义县武川小学：创办于2008年6月，占地27亩，现有26个班级，1069名学生。学校以“为孩子的精彩人生奠基”为办学宗旨，建设幸福班集体，创设幸福课堂，开展幸福沙龙、幸福小队、幸福小站、快乐篮球等系列幸福活动，实施幸福教育，打造武川的幸福家园。现已初步形成了“年段管理、和谐发展”，“快乐学习、专业发展”，“四化引领、幸福成长”，“人人参与、强健体魄”等教育特色。今后，学校将继续追寻规范办学与特色立校的发展之路，做实教育特色，提升办学内涵，努力建设活力武小、精彩武小、幸福武小。

武义县明招小学：始建于清光绪34年，位于武义县白洋街道童庐村，是一所位于城乡结合部地带的百年老校，现有36个班，1623名学生，在编教师84人。在百年历史办学过程中，学校地处南宋著名理学家、浙东学派代表人物吕祖谦开坛讲学之地——明招山麓之侧。近年来，学校规模与日俱增，办学效益蒸蒸日上，社会认同度不断提高。学校连续15年获县教育教学质量奖，先后获得了全国信息技术人才幼苗培养基地、中国儿童诗写作教学基地、尝试教学理论研究与实践实验学校、浙江省现代远程教育工程先进学校、浙江省绿色学校、浙江省教科研先进集体、浙江省廉政文化进校园示范点、金华市教育科研先进集体、金华市中小学教学改革基地学校、武义县教育系统工作综合考核优秀学校等数十项各级集体荣誉。学校教师有数十人次先后获得省“春蚕奖”、县教坛新秀、县市名师名校长、县优秀教师等荣誉称号。
一直以来，学校以传承、弘扬“明招文化”为己任，学校办学呈现鲜明的“明招文化”特色。我们把明招文化代表人物吕祖谦“讲实理、育实才、求实用”的名句作为学校办学核心理念，以“求真务实，明理躬行，泛观广接，和而不同”的学校精神为引领，把明招文化融入学校管理，日常教学中。
武义县邵宅小学：创办于民国时期，是一所外来民工子女居多的学校。位于县城北郊，校园占地面积28609平方米，现有40个班，1607名学生，81名在编教师。近年来，学校坚持以科学发展观统领学校工作全局，牢固树立“教育就是养成好习惯”的阳光教育理念，以“做好小事 成就大器”的校训，“自然自信 敢想敢为”的校风，“积学成智 积善成德”的学风，以及“爱教求精 爱生求真”的教风，致力于让学生在点点滴滴的好习惯养成中成为大器。

目前，发展中的邵小，正乘着教学改革的春风，与时俱进，开拓创新。家校合作，推陈出新，创新中发展。婺窑文化，继往开来，特色中传承。从常规建设着手，致力于提高教育教学质量，初步形成了“成器校园文化”办学特色。近年来，学校先后被评为“浙江省示范小学”“浙江省绿色学校”“浙江省三育人先进集体”“金华市文明单位”“金华市农村示范小学”“金华市绿色学校”“金华市文明学校”“金华市示范性家长学校”“金华市体育传统学校”“金华市优秀体艺教研组”“金华市先进女职工组织”“金华市教育科研先进集体”。

三角店小学：是一所城乡结合部学校，位于浙江省金华市武义县西郊壶山街道三角店村，其西面是集奇岩、幽谷、革命史迹、神话传说于一体的石鹅岩风景名胜区。学校现占地面积18238平方米，建筑面积9381平方米，整个校园分功能区、分层次体现出育人文化、传统文化、足球文化的浓厚氛围。学校现有24个教学班，学生1000多人。60名教师中青年教师占67%。学校在“立人为本，为孩子美丽人生奠基”的理念引领下开展教育教学工作，旨在“让每一个孩子健康快乐地成长”。近年来，学校全面推进素质教育，以诵读经典名著、弘扬传统美德为根基，注重学生的习惯养成教育，引领学生做一个心灵美、行为美的新时代三小人。与此同时深入开展课改研究，构建尝试教学理念背景下的导购课堂，积极创建“球”运动特色，为每一个孩子的美丽人生奠定坚实的基础。学校先后被评为浙江省示范小学、浙江省二类标准化学校、浙江省卫生先进单位、浙江省绿色学校、浙江省足球特色试点学校、金华市实验教学先进单位、金华市收费规范单位、金华市卫生先进单位、金华市绿色学校、金华市文明单位等荣誉称号。

