关于公开选聘河北晋州经济开发区

赴外招商工作人员的实施方案
为进一步充实我市招商引资队伍，经晋州市委、市政府研究决定，面向社会公开选聘赴外招商工作人员。具体方案如下：
一、招商地点

北京、上海、广州、深圳、天津、通州。
二、机构设置
每个地点成立一个招商组，每个招商组设组长1名、组员2名。
三、选聘人数
组长6名，组员12名。

四、选聘条件

（一）基本条件
1．政治立场坚定。拥护党的路线、方针、政策，具有较高的政治素养和理论水平。

2．工作事业心强。热爱招商事业，具有适应岗位的组织能力、文化水平和专业知识。

3．品行端正，遵纪守法，坚持原则，清正廉洁。

（二）资格条件

1．组长年龄不超过50周岁（1967年2月1日以后出生），组员年龄不超过35周岁（1982年2月1日以后出生），社会人员年龄不超过30周岁（1987年2月1日以后出生）。
2．一般应具有全日制大专以上学历，有招商工作经验的可适当放宽。社会人员应具有全日制大学以上学历。
3．组长需由副科级以上干部担任。
4．身体健康，适合长期出差工作。
五、报名
（一）报名方式：报名人员填写《晋州市赴外招商工作人员报名表》，同时提供自我推荐书一份（2000字左右）。机关事业单位人员《报名表》由所在单位审核，一把手签字并加盖公章，并提供报名人员个人现实表现材料；晋州市以外的人员，另需提供个人人事档案、近两年二级以上医院出具的体检证明。社会人员另需提供身份证、户口本、学历证书、专业技术证书、获奖证书、近两年二级以上医院出具的体检证明等材料原件和复印件、公安机关出具的无违法证明。
报名表电子版在zzb335@126.com下载，密码335335。

（二）报名时间：2017年3月15日至2017年3月21日。

（三）咨询电话：0311-84314114。

六、选聘方式
由市委成立赴外招商工作人员选聘领导小组，按照公布岗位及岗位条件对报名人员进行资格审查，并提出初步建议人选，经市委常委会研究确定。
赴外招商工作人员选聘领导小组有权根据岗位需求变化及报名情况因素，调整、取消或终止个别岗位的选聘工作，并对本次招聘享有最终解释权。
七、管理方式及待遇
对招商组工作人员实行目标管理、绩效考核、双轨运行制度。科级干部平级挂职到晋州经济开发区工作，党团关系随转至开发区，人事关系、工资关系保留在原单位；机关事业单位一般工作人员调入开发区；社会人员由开发区与劳务派遣公司签订派遣合同，办理相关手续。实行聘期制度，每个聘期三年。开发区根据实际情况和工作需要，制定《招商组工作人员管理办法》，明确各招商组年度招商引资目标任务。

招商组工作人员享受开发区绩效工资政策，并在现绩效工资标准基础上提高10%比例，绩效工资由开发区发放。赴外招商期间出差补助由开发区根据有关规定予以落实保障。社会人员按新参加工作人员对待，工资由开发区比照同等条件人员发放。招商组中的机关事业单位工作人员档案工资由市委组织部、人力资源和社会保障局按规定进行调整。
八、考核实施
开发区参照《河北省公务员考核实施办法（试行）》、《事业单位工作人员考核暂行规定》制定《招商组工作人员考核办法》，每年年底对招商组科级非领导干部及一般工作人员进行年度考核，对其作出考核评价，并确定考核等次。考核结果按干部管理权限报市委组织部、市人力资源和社会保障局备案。招商组中科级领导干部的年度考核按照有关规定执行。
招商组中的机关事业单位工作人员聘期内有两年考核等次为优秀的，正科级非领导及以下干部，由市委组织部、市人力资源和社会保障局根据《党政领导干部选拔任用工作条例》、《晋州市机关事业单位股级干部任用管理规定（试行）》等相关规定，予以提拔或重用；正科级领导干部，由晋州市委积极向石家庄市委推荐。聘期内考核等次均为称职以上且不足两次优秀的，可继续参与招商。聘期内有一年考核等次为不称职或两年考核为基本称职的，立即停止参与招商，科级干部返回原单位，一般人员由开发区另行安排，相关待遇按照考核有关规定执行。
招商组中的社会人员聘期内有两年考核等次为优秀的，可继续参与招商，优先聘用到开发区工作；聘期内考核等次均为称职以上且不足两次优秀的，可继续参与招商；聘期内有一年考核等次为不称职或两年考核为基本称职的，立即停止参与招商，退回劳务派遣公司。
附：晋州市赴外招商工作人员报名表。
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