附件2

2017年鱼台县事业单位公开招聘工作人员
应 聘 须 知
1、哪些人员可以应聘？

按照事业单位公开招聘的相关规定，凡符合《2017年鱼台县事业单位招聘简章》（以下简称《简章》）规定的条件及招聘岗位资格条件者，均可应聘。
2、哪些人员不能应聘？

（1）在读全日制普通高校非应届毕业生，也不得用已取得的学历学位作为条件应聘；

（2）现役军人；

（3）曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员；

（4）法律法规规定不得聘用的其他情形的人员。
凡与聘用单位负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系的应聘人员，不得应聘该单位人事、财务、纪律检查岗位，以及有直接上下级领导关系的岗位。
3、“应届毕业生”如何界定？

《简章》及本须知中提到的“应届毕业生”，系指纳入全国统一招生、国内全日制普通高等院校（含科研院所）2017年应届毕业的学生。
4、对学历学位及相关证书有什么要求？

2017年应届毕业生的学历、学位及相关证书，须在2017年7月31日前取得；其他人员应聘的，须在2017年 4月12日前取得国家承认的学历学位及相关证书。
5、参加2017年教师资格证考试人员是否可以应聘要求教师资格证的岗位？
已参加2017年相应教师资格考试的人员可以应聘要求教师资格证的岗位，但必须经教体部门认定取得相应教师资格后才能具备参加面试资格。

6、如何界定应聘人员所学专业？

以应聘人员所获毕业证书上注明的专业为准。应届毕业生还未颁发毕业证的，如因最终颁发的毕业证书与应聘时提供就业推荐表上专业不一致，导致被取消应聘资格的，责任自负。
7、哪些人员可以报考定向招聘岗位?

由我省统一组织招募和选派的服务基层项目人员（须是鱼台生源或在鱼台从事基层服务的），服务满2年，考核合格后，3年内（指2013年、2014年、2015年招募和选派人员，其中，到村任职高校毕业生仅限2012年选聘人员）可以应聘面向服务基层项目人员定向职位。
根据中央、省、市有关规定，应征入伍、服役期满，符合我县安置工作条件的普通高等院校毕业生退役士兵未就业的，可以应聘面向退役大学生士兵定向职位。
8、我省高级技工学校（技师学院）高级班、预备技师班全日制毕业生可否应聘？

市委组织部等13部门《关于加强高技能人才队伍建设助推产业转型升级发展的若干意见》（济人社发〔2016〕66号）要求，技工院校毕业生参加事业单位招聘，取得高级工、预备技师职业资格的高级技校和技师学院全日制毕业生，分别按照全日制高职（大专）和本科毕业生对待。具有山东常住户口的我省高级技工学校（技师学院）高级班、预备技师班全日制毕业生可应聘符合岗位资格条件的招聘岗位。

我省高级技工学校（技师学院）包括：山东劳动技师学院、山东工程技师学院、山东化工技师学院、山东工业技师学院、山东医药技师学院、山东技师学院、济南市技师学院、山东冶金技师学院、济南交通技师学院（原济南交通高级技工学校）、济南铁路高级技工学校、山东蓝翔高级技工学校、山东深泉高级技工学校、青岛市技师学院、青岛四方机车车辆技师学院（原四方机车车辆高级技工学校）、青岛海洋技师学院、即墨市高级技工学校、平度市高级技工学校、青岛市石化高级技工学校、淄博市技师学院、山东水利技师学院、山东煤炭技术学院、枣庄技师学院、山东枣庄矿业集团技术学院（原枣矿集团高级技工学校）、滕州高级技工学校、东营市技师学院、烟台市技师学院、烟台工贸技师学院、山东省城市服务技师学院、龙口市高级技工学校、烟台机械工程高级技工学校、山东龙口矿业集团高级技工学校、山东港口工程高级技工学校、山东黄金高级技工学校、潍坊市技师学院、潍坊市工程技师学院（原诸城市高级技工学校）、高密市高级技工学校、潍柴高级技工学校、潍坊北海高级技工学校、昌乐县高级技工学校、济宁市技师学院、山东兖矿技师学院（原兖矿集团技师学院）、济宁市工业技师学院（原兖州市高级技工学校）、济宁市第二高级技工学校、山东山推高级技工学校、泰安技师学院（原泰安市高级技工学校）、泰安市岱岳区高级技工学校、肥城市高级技工学校、新汶矿业集团公司高级技工学校、山东肥矿技师学院、威海技师学院、威海市文登技师学院、威海市技术学院、威海机械工程高级技工学校、威海市高级技工学校、山东华夏高级技工学校、日照市技师学院、莱芜技师学院、临沂市技师学院、鲁南技师学院、山东交通技师学院、山东煤炭技师学院、临沂市建筑高级技工学校、德州市技师学院、山东华宇技师学院、德州走四方高级技工学校、聊城市技师学院、滨州市技师学院、滨州市技术学院、鲁中高级技工学校、滨州市高级技工学校、菏泽技师学院、菏泽市交通高级技工学校、菏泽高级技工学校、菏泽化工高级技工学校、山东公路技师学院、胜利石油高级技工学校、东平县高级技工学校。

9、报考人员在网上提供的照片有什么要求？

报考人员在网上报名时提供的照片，必须是1寸近期免冠证件照片，照片背景颜色不可与服装颜色过于接近，并且与进入面试后资格审核所提供的照片同一底版。

10、服务基层项目人员、退役大学生士兵，可以报考非定向招聘职位吗？

服务基层项目人员、退役大学生士兵，可以报考非定向招聘岗位，但必须符合招聘岗位所要求的资格条件。

11、享受减免有关考务费用的农村特困大学生和城市低保人员怎样办理减免手续？
拟享受减免考务费的农村特困大学生和城市低保人员，报名时须凭有关证明材料在规定的时间、地点办理减免手续。其中，享受国家最低生活保障金的城镇家庭应聘人员，提交家庭所在地的县（市、区）民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证（复印件）；农村特困家庭的应聘人员，提交家庭所在地的县（市、区）扶贫部门出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡（复印件），或者出具由省人力资源和社会保障厅、省教育厅核发的《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》。
12、拟进入面试的报考人员需提交哪些证明材料？

拟进入面试的报考人员，需在规定的时间（可查看鱼台县人力资源和社会保障局网站、鱼台县教育网），按招聘岗位要求，提交相关证明材料（原件及复印件）及1寸近期同底版免冠照片3张（须与网上报名的照片同一底版）。相关证明材料主要包括：国家承认的学历、学位证书（全日制普通高校应届毕业生应聘的，提交学校核发的就业推荐表，并能够正常毕业；其他人员应聘的，提交2017年4月12日之前取得的学历学位证书）、报到证、有效身份证、《报名登记表》、《诚信承诺书》以及岗位条件需要的有关材料。其中在职人员应聘的，还须提交有用人权限部门或单位出具的《在职人员应聘证明信》；留学回国人员应聘的，还须出具国家教育部门的学历认证和我国驻外使领馆的有关证明材料（学历学位认证由教育部留学服务中心负责。报考人员可登陆教育部留学服务中心网站（http://www.cscse.edu.cn）查询认证的有关要求和程序。学历学位认证材料和使领馆开具的有关证明材料等，必须在2017年4月12日前取得）；报考定向职位的服务基层项目人员进入面试的，还须提供相关服务基层项目的证明材料（参加“到村任职”项目人员还须出具选聘主管机构认定的证明材料；参加“三支一扶”计划项目人员出具山东省“三支一扶”工作协调管理办公室签发的《招募通知书》和县以上组织、人力资源社会保障部门的考核材料；参加“西部计划”项目人员出具共青团山东省委考核认定的证明材料、共青团中央统一制作的服务证和大学生志愿服务西部计划鉴定表）；应聘退役大学生士兵定向职位的，还须出具县民政部门认定的证明材料和《退伍证》；我省高级技工学校（技师学院）高级班、预备技师班全日制毕业生应聘的，还须提供户口簿、高级工证或预备技师职业资格证。
应聘教师岗位的须提交相应的教师资格证（高中日语、高中俄语教师岗位可不提交）。

13、应聘人员是否可以改报其他岗位？

应聘人员在待审核期内可以更改报考岗位。

没有通过资格审查的应聘人员，在报名时间截止前可改报其他单位或该单位的其他岗位，提交资料不全的，应聘人员补充信息后可再次报考该岗位。

通过招聘单位资格审查的应聘人员，不能改报其他岗位。
14、对招聘岗位资格条件有疑问如何咨询？

对招聘岗位资格条件和其他内容有疑问的，请与招聘主管部门直接联系（见简章附件1）。

15、填报相关表格、信息时需注意什么？

应聘人员要仔细阅读《简章》及本须知内容，填报的相关表格、信息等必须真实、全面、准确。主要信息填报不实的，按弄虚作假处理；因信息填报不全、错误等导致未通过资格审查的，责任由应聘人员自负。

16、违纪违规及存在不诚信情形的应聘人员如何处理？

应聘人员要严格遵守公开招聘的相关政策规定，遵从事业单位公开招聘主管机关、人事考试机构和招聘单位的统一安排，其在应聘期间的表现，将作为公开招聘考察的重要内容之一。对违纪违规的应聘人员，参照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法》（中华人民共和国人力资源和社会保障部令第30号）处理。对招聘工作中恶意注册报名信息等违纪违规及存在不诚信情形的应聘人员，将纳入事业单位公开招聘违纪违规黑名单与诚信档案库。构成犯罪的依法追究刑事责任。
17、拟聘用人员名单公示后提出放弃的如何处理？

对公示后无故放弃聘用资格的应聘人员，将由县事业单位公开招聘主管机关记入全县事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。

18、是否有指定的考试辅导书和培训班？

我县事业单位公开招聘考试不指定考试教材和辅导用书，不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导班。








