

2017年瑞安市卫生系统事业单位面向社会公开招聘工作人员专业资格审查办法
根据招聘单位及其主管部门的招聘要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次招聘事业单位工作人员专业资格审查办法。具体如下：

一、暖通类可报考专业：

暖通、供热、通风及空调工程、建筑环境与设备工程、建筑环境与能源应用工程、热能与动力工程等。

二、机电一体化类可报考专业：
机电一体化、电气工程及其自动化、机械工工程及其自动化、机械设计制造及其自动化、电气自动化、电气自动化技术等。
三、软件开发类可报考专业：

计算机软件设计、计算机软件技术与应用、计算机软件、计算机科学与技术（软件工程）、计算机科学与技术（软件方向）、计算机软件开发与理论、计算机（计算机软件）、计算机应用软件开发、软件工程、软件技术及其应用、计算机应用软件、计算机软件与理论等。

四、计算机应用类可报考专业：

计算机技术及应用、计算机科学教育、计算机现代教育、计算机科学与技术、计算机科学技术、空间信息与数字技术、信息对抗技术、信息管理与信息系统、计算机信息管理与信息系统、信息资源管理、信息管理与技术、计算机应用、计算机科学、计算机科学与应用、计算机科学技术与应用、计算机应用与维护、计算机技术与教育、计算机信息管理、计算机网络、计算机网络技术、信息与计算科学、计算机应用技术、计算机软件开发与理论、计算机通信、网络工程、网络系统管理、信息与计算机科学、计算机科学与教育、计算机教育、计算机科学与技术（电力企业信息化）、计算机技术、计算机应用与技术、计算机（计算机软件）、计算机科学与技术（师范）、计算机科学与技术（电子商务）、计算机科学与技术（软件工程方向）、计算机科学与技术（职教师资）、计算机与科学技术、计算机、电脑学、计算机科学与技术教育、企业计算机方法应用(计算机及应用类)、计算机及应用、网络系统和电子商务、电子信息工程、计算机软件与理论、电子信息工程（通信工程）、通信工程（计算机通信）、计算机科学和技术（网络工程方向）、计算机科学与技术（软件工程）、电子信息工程技术、软件技术（增值业务）、计算机应用软件开发、计算机与多媒体技术、计算机网络技术、计算机应用及维护、计算机及其应用、软件工程、软件技术及其应用、计算机应用软件、计算机科学与技术（软件工程）、信息与计算科学（计算机信息管理）、计算机科学与技术（中法合作）、计算机科学与技术（中澳联合培养）、计算机软件与理论、计算机科学与技术（网络工程）、信息系统与信息管理、计算机应用软件、电子信息与科学、电子信息科学与技术、物联网工程、计算机技术与应用、通信工程、计算机科学与技术（师范）、计算机、软件工程（服务外包）、计算机信息与技术等。
五、电气自动化类可报考专业：

电气工程及其自动化、电机电器及其控制、电气及其自动化、电气自动化、电气自动化技术等。
六、财务管理类可报考专业：

会计学、财务管理、会计电算化、会计与统计核算、财务会计、财务会计与审计、会计学（注册会计师方向）、财务管理（会计方向）、会计财务管理、会计与审计、会计学（财务会计）等。
七、卫生事业管理类可报考专业：
公共事业管理（卫生事业管理）、公共事业管理（卫生事业管理方向）、公共事业管理（卫生事业方向）、公共事业管理（医学信息）、公共事业管理（卫生方向）、公共事业管理（医学信息管理方向）等。
八、医技类岗位可报考专业按《2017年瑞安市卫生系统事业单位面向社会公开招聘工作人员岗位一览表》（附件1）中所列的专业名称报名。

本办法仅适用于本次招聘报名。未尽事宜，由瑞安市卫生计生局、瑞安市人力社保局负责解释。
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