附件3：

揭阳产业转移工业园人民医院简介

（原磐东医院）

    揭阳产业转移工业园人民医院是一所二级甲等综合医院，广东省普通高等医学院校教学医院。医院创办于1952年，占地面积40多亩，建筑面积36800平方米，设置急诊科、内科、外科、儿科、妇产科等18个临床科室和8个医技科室。配备先进磁共振机、美国GE4排高速螺旋CT机、德国西诺德数字化口腔曲面断层全景机、数字化X线成像系统DR机、美国GE三维彩色B超机、德国罗氏全自动生化分析仪、外科能量平台和血液透析机等高精尖设备。

医疗服务覆盖整个粤东5市12县（区），是广东省人民医院合作单位，广州医科大学附属肿瘤医院合作单位，中慈（粤东）肿瘤治疗康复中心，中国老年学学会岭南中医临床研究基地，广东省职业健康体检机构，揭阳市公务员录用定点体检单位，揭阳市“评残、肢残、脑瘫儿童康复、白内障复明、精神病诊疗康复、矫形”定点单位。医院坚持医疗公益性，紧紧围绕“以病人为中心，以质量为核心”的办院方针，秉承“团结、勤谨、高效、求精”的院训和“忠诚阳光、严谨规范、创造卓越”的医院精神，着力打造“专业、有效、适宜”为理念的现代化综合医院。其独树一帜的骨科、显微手外科、肿瘤、泌尿外科、微创外科、微创妇科、血液净化中心、精神病科、中医消化内科成为粤东地区有口皆碑。医院先后荣获“全国医院文化建设先进单位”、“广东省助残扶残先进集体”、“广东十佳百姓放心示范点品牌医院”、 “广东省工人先锋号”、“广东省巾帼文明岗”、“揭阳市医德医风先进单位”等殊荣。

揭阳产业园霖磐镇卫生院简介

　　
揭阳产业园霖磐镇卫生院地处揭阳产业园中心区域，卫生院占地面积16亩，建筑面积7000平方米，业务用房4000多平方米，肩负全镇8万多人口基本医疗、基本公共卫生服务，是一所公立非营利性卫生服务机构，集门诊、住院、妇科、预防、保健为一体，是新型农村合作医疗定点医疗机构。     

霖磐镇卫生院设有住院部、急诊科、门诊部、预防保健科、内科、外科、妇产科、儿科、眼科、康复医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科和中医科。开设病床90张。卫生院设备配套齐全，目前，卫生院拥有DR拍片机、黑白B超、彩色B超、心电图机、尿液分析仪，生化分析仪，血球计数仪，心电监护仪等仪器设备。医院坚持“以人为本，服务永恒”为理念，坚持“以医疗质量为基础，以医疗安全为前提，以高新技术为主导，以医疗效果为宗旨”服务于病人，致力人民群众健康，努力打造成为环境优美、设备先进、技术精湛和温馨服务的乡镇卫生院。
揭阳产业园桂岭镇卫生院简介
 桂岭卫生院建于1958年，是桂岭镇唯一一家集医疗、预防保健于一体的公立医院，位于桂岭镇桂南路100号，占地面积5266平方米，建筑面积4500平方米，卫生院担任本镇16个村和一个居委及辐射周边村镇的医疗、妇幼保健的职能，开设床位75张。
现有科室设置：门诊部、住院部、手术室、三大功能（B超室、检验室、X光室）、妇产科、防疫、儿童脑瘫康复中心。业务开展情况：内科、外科、儿科、妇产科、中医内科、五官科、口腔科、预防接种科、脑瘫儿童康复及三大功能等业务。近年来，本院强化“以病人为中心，以质量为核心”的服务理念，建立健全质量、服务体系，把住院部、妇产科、门诊部装修一新，改善了医疗环境，配套中心供产、中心传呼、中心负压吸引等，方便了病人且规范管理。

揭阳产业园白塔中心卫生院简介

　　揭阳产业园白塔中心卫生院始建于1956年，是产业园西片唯一一所中心卫生院；占地面积25000平方米，建筑面积12000平方米；是一所集医疗、预防、妇幼保健于一身的综合医院，担负着本镇及周边30多万人口的医疗、预防、保健、公共卫生服务等工作任务。拥有DR、生化分析仪、尿液分析仪、母婴监护仪、心电监护仪、万能产床、呼吸机、麻醉机、高频手术电刀等一大批较先进的医疗设备。手术开展全面，包括胃肠手术、甲状腺手术、子宫肌瘤、卵巢瘤、痔疮手术、骨折内固定、股骨头置换等手术。

我院始终坚持以公立医院为人民的宗旨，坚持以病人为中心，锐意进取、开拓创新，以综合为基础、突出发展术科、产科，不断提高医疗服务质量，进一步提高医院的形象，巩固中心卫生院综合实力，逐步向更高层次发展。

揭阳产业园龙尾镇卫生院简介
龙尾镇卫生院始建于60年代，位于龙尾镇老市场旁边，距镇中心约有1公里路程，镇里唯一一所医疗卫生服务机构，担负着全镇3万多人口的医疗卫生、预防、保健、计划生育，指导公共卫生服务的非营利性合作医疗定点医院。
　　卫生院目前开展的业务项目有内科、普通外科、骨科、儿科、妇产科、预防、公共卫生科。检查检验项目主要有一台500毫安X光机、黑白B超、心电图及常规的化验检查，目前以发展骨科为专科特色，其中骨外科技术水平处原揭东县同级卫生院领先水平，是原揭东县15所卫生院里第一所能独立完成股骨头置换、全髋关节置换的基层卫生院。龙尾镇卫生院以雄厚的技术力量，先进的医疗设备，舒适优美的环境设施，能为广大人民提供优质安全、温馨的健康服务。
揭阳产业园月城镇卫生院简介

月城镇卫生院创建于1975年，位于揭东区西部，地理位置优越，交通便利，卫生院占地面积5.2亩，总建筑面积3175平方米；长期肩负着全镇5万多人口的医疗卫生、防、保、慢工作和周边镇10多万人口的医疗卫生工作。

卫生院拥有病房18间，病床、住院分娩床60张；主要医疗设备：DR摄像系统、全数字超声波诊断系统、自动生化分析仪、多参数监护议、10A血液分析、心电监护仪、救护车等设备。医院拥有高素质专业技术人员，设置临床科室：内儿科、外科（能开展：阑尾、疝气、胃肠及其他外科手术等）、妇产科（设住院分娩，能开展剖宫产、子宫切及其他妇科常见手术等）、骨伤科、五官科、眼科等。

医院以科学的管理、精湛的技术、先进的设备、合理的收费服务于病人，“以病人为中心，提供优质服务”是医院的宗旨。通过狠抓医德医风建设，服务态度和服务质量均有提高，病患满意率达90%以上，受到广大病患好评。近几年来，医院多次被上级部门授予“先进单位”、“文明单位”等称号。

揭阳产业园磐东社区卫生服务中心

简介

磐东社区卫生服务中心是揭阳产业园唯一的一家社区卫生医疗机构，占地面积190平方米，建筑面积约1200平方米。本中心服务下辖16个社区，1个居委。服务人口数13多万人口（其中：外来人口6万多），下属卫生站34个。

本中心以磐东片区的社区、家庭和居民为服务对象，主要承担疾病预防与公共卫生服务和一般常见病、多发病的基本医疗服务；社区预防、社区保健、社区医疗、社区康复、社区健康教育、社区计划生育等服务。
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