
琼海市2017年（下半年）公开招聘事业单位

专业技术人才实施方案

为扎实推进“人才强市”战略，加强事业单位专业技术人才队伍建设，优化人才队伍结构，结合我市博鳌乐城国际医疗旅游先行区、教育系统、卫生系统等事业单位目前专业技术人才现状和岗位需求，经市委同意，2017年下半年决定面向东北、西南、华中、华南等地区高校直接招聘事业单位专业技术人才 ，制订本实施方案。

一、招聘职位及名额

计划招聘事业单位专业技术人才38名（详见附表）。如教育、卫生等专业名额招聘人员不足时，可调剂招聘不限专业的市镇事业单位专业技术人才。

二、招聘范围

面向东北、西南、华中、华南等地区高校直接招聘2015-2018年毕业的全日制硕士及以上研究生。特别优秀的硕士及以上研究生毕业生，经市人才招聘工作领导小组审批后，可适当放宽毕业年限。
三、应聘条件

（一）具有中华人民共和国国籍； 

（二）遵守国家法律、法规，无违法、违纪行为； 

（三）未违反国家计划生育政策；

（四）具有良好的品行和职业道德； 

（五）身体健康，具有正常履行岗位职责的身体条件； 

（六）符合招聘职位所需的其他具体条件及资格要求。

四、招聘方式与程序

采取直接到东北、西南、华中、华南等地区高校进行考核的“直通车”方式进行招聘。

（一）发布招聘信息
1、在琼海市政府网站、各用人单位网站和各高校网站发布人才招聘信息公告。
2、参加相关高校毕业生就业洽谈会、招聘会,向有关高校就业办传递招聘信息。
3、2017年11月上、中旬领导小组组织考核小组到东北、西南、华中、华南等地区高校开展直接招聘工作。

（二）报名与资格审查

应聘人员通过电子邮件、邮寄、现场投递简历等方式递交报名资料，考核小组对应聘人员报名资格条件进行审查，确定面试人选。

（三）申论、面试及答辩

1、教育、卫生考核小组对通过资格审查的人员进行面试，对其成长背景、教育、科研能力等综合素质进行面对面考核。对通过资格审查和面试的应聘人员进行答辩。由相应学科或用人单位专业技术人员组成专家组对应聘者答辩情况进行评分。答辩成绩按满分100分计。
2、其他事业单位（除教育、卫生以外的单位）采取“申论+面试”的考核方式进行。由专家组对应聘人员的申论及面试情况进行评分。综合成绩按申论、面试两部分综合计算，满分100分，其中申论占60%，面试占40%。

（四）考核
考核小组成员集体研究，根据资格审查、面试、答辩情况，提出拟聘用人员，报市人才招聘工作领导小组和市委同意后确定为考核对象，并由市人社局和用人单位对考核对象进行考核。

（五）实习

拟聘用人员结合自身情况可到用人单位开展实习活动1－2个月，用人单位根据实习表现可与拟聘用人员签订就业协议书。拟聘用人员到用人单位开展实习活动往返路费由市人才办按上限封顶原则给予支持（往返路费补助上限封顶2000元，少于2000元的按实际产生费用实报实销），实习活动期间住宿费用由用人单位提供支持负责解决。
（六）体检

市人社局组织对通过考核的拟聘用人员进行体检。

拟聘用人员经考核或体检不合格或自愿放弃应聘的，取消其拟聘用人员资格，按答辩成绩或综合成绩排名顺序依次递补。
（七）公示

市人社局对拟聘用人员进行公示，接受社会监督，公示期限为7个工作日。

（八）决定聘用
由市人才招聘工作领导小组成员集体研究，根据答辩或“申论+面试”、考核、体检、公示结果，确定拟聘用人员，由市人社局报市政府审批。

应聘不具体招聘职位的，由拟聘用人员按答辩成绩或综合成绩排名顺序和个人志愿相结合的原则确定。

（九）办理聘用手续

市政府审批后，由市人力资源和社会保障局、市编办、市财政局以及各用人单位按有关程序办理聘用手续。

五、相关待遇

（一）聘用人员纳入用人单位事业编制，采取聘用方式管理。用人单位事业编满编时，经市机构编制管理部门、财政部门同意，采取核定过渡编制方式先调放，待单位自然减员时冲销过渡编制。

（二）聘用人员享受安家补助费。聘用人员与用人单位签约后，由单位主管部门和用人单位根据考核情况按年等额发放安家补助费（共30万元，每年3万元）。安家补助资金从市人才专项资金中列支，如人才专项资金不足时由市人才办申请追加预算资金安排。

（三）聘用人员优先享受保障性住房政策。1、聘用人员在本市无自有房产的，可优先租赁一套公共租赁住房。聘用人员租赁公共租赁住房后，如与用人单位解除聘用合同，承租公共租赁住房的保障资格按照《琼海市公共租赁住房和廉租住房并轨管理实施细则（试行）》重新进行审核，不符合条件者应腾退住房。2、聘用人员与用人单位签订聘用合同工作满一年后，年度考核合格者可优先购买一套经济适用房。聘用人员如在我市购买经济适用房或商品房，凭房产证等相关证明材料可向市人才办申请，经市人才工作领导小组同意，可一次性拨付安家补助费；购买经济适用房或商品房的聘用人员如在我市工作未满10年，所购经济适用房、商品房将折价收回或按年度计算退还安家补助费。

（四）在乡镇单位工作的聘用人员，其住房原则上从单位原有周转房中优先安排解决。

（五）聘用人员的配偶、子女可在我市落户。聘用人员配偶、子女属国家公务员或参照公务员管理人员（副处级以下），或财政全额拨款的事业单位人员，在政策许可条件下，可调入我市安排工作；随迁子女，属义务教育阶段学生，可按就近入学原则，选择在居住地或父母工作地区内公办学校就读，属高中段学生，可根据本人意愿和学习基础，由市相关部门安排就学。 

六、组织领导及实施

成立市人才招聘工作领导小组，具体负责实施人才招聘工作，领导小组成员如下：

组  长：刘  坚（市委副书记、组织部长、政法委书记）

副组长：梁誉腾（市委常委、市政府副市长，兼海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区管委会常务副主任）

洪  锋（市政府副市长）

李昌奋（市政府副市长）

成  员：蔡小平（市委组织部常务副部长）

陈朝琼（市委组织部副部长、市人社局局长）

        王太清（市委组织部副部长）

        符策冠（市教育局局长）

        甘  雷（市卫计委主任）

        彭时兴（市委组织部部务委员）

领导小组下设办公室，办公室设在市人才办，办公室主任由蔡小平同志兼任，工作人员分别从市人才办、市人社局、市教育局、市卫计委等单位抽调。
本次人才招聘工作，在市委领导下，由市人才办牵头，市人社局、市教育局、市卫计委等用人单位共同配合实施。市人社局具体负责本次人才招聘的前期宣传发动、资格审查、考核考察、体检公示及办理聘用手续等工作。

本方案未尽事宜由市人才招聘工作领导小组负责研究决定并解释。

附：《琼海市2017年（下半年）事业单位专业技术人才招聘计划表》

琼海市人才工作领导小组办公室
2017年9月19日
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