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一、四川省罗江中学校简介：
学校位于四川省德阳市罗江县城，为公立完全县中学，是四川省首批一级示范性普通高中。学校现有教学班58个，在校学生3200人，教职工215人。
罗江是三国故地，清代才子李调元的故乡，四川省历史文化名城，中国幸福家园。境内国道108线、成绵高速、宝成铁路、成绵乐高铁贯通全境，距离成都、德阳、绵阳均在半小时车程，位于成德绵经济圈核心地带。
罗江中学是四川省首批“一级示范高中”，环境优美，四季花香，享有数十个省、市级各类殊荣，培养出数万名各类优秀人才，是中国科技大学等多所著名高校的优质生源基地，是一所“进得来，读得起，静得下，考得好”的面向普通百姓子弟的求学圣殿。高考升学率连续多年在全市省级示范高中稳居前三名，连年荣获德阳市省级示范高中高考质量一等奖。中考成绩各科居全县第一名，全市第五名，成为德阳教育的常青树，罗江教育的顶梁柱。
二、罗江县七一潺亭中学简介：
四川省罗江县地处德阳重大装备基地和绵阳高新技术产业带结合部，属全国首批生态环境建设项目县，省级历史文化名城。罗江县七一潺亭中学为中共中央 “特殊党费”援建学校、红色教育基地、优秀示范学校、人才成长摇篮，位于罗江县双江路，占地面积24979平方米。学校现有教学班45个，其中高中24个教学班、初中21个教学班，在校学生2300余人，教职工166人，省优秀教师1人，省级骨干教师1人，市级骨干教师6人，市教坛新秀2人。
自2007年建校以来，学校秉承“为学生的终生学习奠基，为学生的终生发展奠基”的办学理念，坚持 “崇文厚德，创新精进”的办学宗旨,大力推进课程改革，教育教学质量稳步提升，连年荣获德阳市高中教学质量一等奖,以丰硕的教育成果成为罗江教育的“先行者”和“领头雁”，是德阳市普通高中中发展最快的学校,先后荣获德阳市文明单位、德阳市群众体育先进单位、德阳市实验教学示范学校、德阳市“心海护航”未成年人心理健康教育示范学校、四川省防震减灾科普示范学校等称号。
三、罗江县深雪堂初级中学校简介：
罗江县深雪堂初级中学校位于风光秀丽的天台湖畔，坐落在县城狮峰路81号，毗邻国道108线和高铁站，是全民事业公办学校。
深雪堂初中是“5.12”地震后由澳门特区政府全额援建的一所县城单设制初中，占地105亩，规划48个教学班，可容纳2400人就读，住宿1600人。
    学校以“精诚办学，追求卓越”为办学理念，以“程门立雪”为源头，以“双江书院”为历史，以“立雪立人深雪堂，问学问道育栋梁”为内涵，弘扬以“尊师好学，成人成功”为核心的儒家文化。
学校环境优美，设施设备一流。小班化教学，提质增效明显。导师制育人，人文关怀到位。精细化管理，精诚办学落实。少年宫社团，艺体特色彰显。数字化校园，教育理念先进。名特优教师，呈现井喷势头。入口成绩低，出口质量优异。区位硬件好，社会吸引力强。
建校五年来，成绩斐然。是全国校园足球基地示范学校、西华大学体育学院就业实习基地学校，获全国第八届第九届“文心雕龙杯”中小学校园文化写作大赛团体奖、第六届第七届全国中学生语文能力竞赛优秀组织奖、2013年2014年省五四红旗团委、2014年“文轩教育”杯四川省中小学生综合素质竞赛集体奖，评为德阳市卫生工作先进单位、市示范学生食堂、示范学生公寓、市实验教学示范学校、市书法教育优秀学校、市全员岗位培训先进单位。2015年2016年中考教学质量县级先进单位，2014年2015年2016年被评为督导评估“优秀级学校”。
四、罗江县实验小学校简介：
学生1500人，教师73人，其中省级骨干教师4人，省级名师1人，德阳市学科带头人2人，德阳市骨干教师6人。
学校秉承“精心育人，精细管理，精致办学，精彩人生”的办学理念，坚持“育人为本，彰显特色，和谐发展”的办学宗旨，尊重发展差异，唤醒发展自觉，激励发展自主，成就教师职业幸福，绽放学生生命精彩！
学校先后获得全国教育系统先进集体，全国青少年礼仪教育示范基地，全国校园足球特色学校，全国校园篮球特色学校，四川省信息化工作优秀学校，四川省应急教育示范学校、四川省家长示范学校，四川省教师技能示范学校，德阳市书法教育优秀学校，德阳市教学常规管理优秀级学校等荣誉称号。
    五、罗江县深雪堂小学校简介：
    罗江县深雪堂小学校位于风光秀丽的天台湖畔，罗江县城翰林东路6号，是全民事业单位，公办学校，招聘的所有老师均占编制。
深雪堂小学即原罗江一小，有深厚的文化底蕴，其起源可以追溯到北宋时期公元十一世纪，有116年的办学历史悠久，正所谓“一千载北宋学宫  三百年罗江书院”，是罗江教育的发源地。“深雪堂”是乾隆丙戌年，时任罗江县令杨周冕为深雪堂小学的前身——罗江书院题写的一块匾额，源于典故《程门立雪》。
“立雪立人 问学问道”诠释了我们的教育理想，“培养学生发展教师  成就学校”彰显了我们的教育情怀，“办有品位的教育育有品质的学生”昭示着百年深雪堂肩负的教育责任和担当。
学校占地55亩，环境优美，设施设备齐全，现有教学班38个，学生2068人，教师101人，先后荣获“全国优秀家长学校”“全国韵语教学先进单位”“四川省科技教育先进集体”“四川省青少年科技活动基点校”“四川省示范家长学校”等称号。
六、罗江县万安福和希望小学校简介：
罗江县万安福和希望小学校是由香港陈廷骅教育基金通过中国青少年基金会于1999年捐资兴建。“5.12”汶川特大地震后,新加坡天府会定向援建学校。根据双方协议，建成后的学校加挂了“罗江县狮城天府侨爱学校”的牌子。2011年8月，通过新加坡天府会牵线搭桥，与中航油（新加坡）股份有限公司建立了良好的协作关系，成为该公司的协作学校。
学校位于美丽的天泉山景区旁边，占地共40亩，建筑面积6000余平方米。现有15个教学班，在校学生705人，教职工41人。其中，高级教师1人，一级教师12人，省级优秀教师1人，省骨干教师1人,市骨干教师1人，市教坛新秀1人，市县优秀教师20余人。
学校秉承“让每个孩子养成好习惯，让每个孩子享受快乐”的办学理念，着力打造管理一流、师资一流、质量一流的品牌学校。通过全校教职工艰苦创业，锐意进取，勇于探索，学校的办学品质不断提升，美誉度、知名度不断扩大。培养的学生品德优、习惯好，发展后劲足，深受高一级学校的欢迎和社会肯定。学校连年荣获县教学质量一等奖，督导综合评估一等奖。学校先后获得德阳市绿色学校，德阳市师培先进单位，四川省爱路护路教育示范学校等殊荣。学校科研成果丰硕，市级科研课题《课程改革背景下小学生自信心培养途径与方法研究》被评为四川省课程改革成果优秀奖、德阳市课程改革成果一等奖、德阳市人民政府第二届教学成果二等奖，市级科研课题《促进小学生全面发展的自主学习指导策略研究》获德阳市人民政府第三届教学成果三等奖，市级科研课题《小学培育和践行社会主义核心价值体系共同体建设》获德阳市人民政府第四届教学成果三等奖。
希望小学热忱欢迎您！
     七、罗江县教师管理培训中心简介（下属全县义务教育学校）
教师管理培训中心是罗江县教育局直属的事业单位，负责实施全县义务教育阶段教师的“县管校用”工作，对纳入“县管校用”的教师在全县义务教育阶段学校进行派遣、管理、考核。教师实行“中心+学校”双线管理，教师的人事关系、工资关系纳入教师管理培训中心，工作关系及评职晋级等均在学校。
 
 
