

东平县退役士兵第二批次专项公益性岗位

聘用工作实施方案

根据《省委办公厅、省政府办公厅印发＜关于做好全省退役士兵安置和权益保障工作的意见＞的通知》有关要求，我县完成了退役士兵第一批次专项公益性岗位聘用工作，现根据退役士兵对公益性岗位的实际需求，制定退役士兵第二批次专项公益性岗位聘用工作实施方案。
一、招聘人员范围
符合政府安排工作条件，由县安置部门安排工作，未能就业或下岗失业、目前仍有就业能力的退役士兵（退役士兵第一批次专项公益性岗位在岗人员除外）。

二、退役士兵专项公益性岗位资格条件
（1）具有履行岗位职责的必要身体条件和健康条件；
（2）必须遵守《中华人民共和国劳动法》和《中华人民共和国劳动合同法》的基本要求；
（3）必须遵守用人单位的工作纪律规定，服从用人单位管理。（详见附件1，退役士兵专项公益性岗位管理办法（试行））。
 三、岗位设置
乡村扶贫开发、社区管理和服务、公共设施维护、公共卫生保洁、公共环境绿化、治安维护协管等。（具体岗位详见附件2）
四、财政补贴标准
对开发安置退役士兵专项公益性岗位的单位给予专项社会保险补贴、专项公益性岗位补贴。
1、专项社会保险补贴标准
    对五项社会保险单位应缴纳部分，按当地最低缴费基数给予补贴。
2、专项公益性岗位补贴标准
对单位给予专项公益性岗位补贴，补贴标准为：
（1）当地最低工资标准部分；
（2）单位代扣的个人按当地最低缴费基数应缴纳的社会保险部分。
3、补贴期限
按鲁办发电〔2017〕44号文件关于退役士兵专项公益性岗位政府补贴期限的规定执行。
五、工作步骤、内容及分工
 1、资格审查
县退役士兵安置和权益保障工作领导小组根据退役士兵第二批次专项公益性岗位聘用工作实施方案的招聘人员范围和基本资格条件，对有意愿进行专项公益性岗位安置的退役士兵进行资格审查，确保符合条件。
2、选岗安置
退役士兵第二批次专项公益性岗位聘用工作12月15日在东平县社会福利中心进行现场选岗。

（1）11月27日在东平县人民政府网站发布《东平县退役士兵第二批次专项公益性岗位招聘公告》。

（2）11月28日至12月10日应聘人员登录东平县人民政府网站，下载填写《东平县退役士兵第二批次专项公益性岗位应聘人员报名表》（也可现场填写）（详见附件3）。12月10日前，本人携带身份证、退伍证、户口页（残疾、低保户人员同时携带残疾证、低保证）原件和复印件（复印件各1份），到东平县社会福利中心5楼东平县退役士兵安置和权益保障工作领导小组办公室提报相关材料，进行登记。
（3）对确认有选岗资格的退役士兵采取现场自主选岗，现场确认的方式（填写岗位确认书），按照事先排好的顺序进行选岗,排序的原则按照年龄大小（具体到年月日）排序，年龄大小相同的按照军龄时间的长短，军龄相同的按照退伍时间先后排序，军龄和退伍时间相同的，现场抽签排序,由第一名开始按顺序选岗。
（4）制定东平县退役士兵专项公益性岗位拟聘用人员名册。

（5）组织报到。按照领导小组办公室规定的时间，由退役士兵本人根据自己所选岗位到用人单位报道。
（6）用人单位须在1个月内，组织必要的岗前培训，安排上岗就业，按规定签订劳动合同，办理岗位补贴、社会保险补贴。按部门单位向领导小组办公室汇总反馈人员上岗、上岗协议签订、补贴办理等情况。
六、有关要求
1、招聘工作人员要遵守工作纪律，认真履行职责，确保招聘工作公开、公正、公平。
2、用人单位要落实工作岗位，健全岗位职责，加强岗位培训，完善考核管理制度，切实履行管理主体责任。
3、申请退役士兵第二批次专项公益性岗位人员要主动配合招聘工作安排，未在规定期限内填报个人意向，或在规定时限内不报到、不上岗的，视为自动放弃，取消选择专项公益性岗位资格。
4、退役士兵专项公益性岗位聘用工作结束、组织人员上岗之后的工作运行，依照有关规定执行。
附件：
1、东平县退役士兵专项公益性岗位管理办法（试行）
2、东平县退役士兵第二批次专项公益性岗位设置计划表
3、东平县退役士兵第二批次专项公益性岗位应聘人员报名表
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