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荔人社通〔2018〕36号

荔波县人力资源和社会保障局

关于做好2018年度高校毕业生就业见习

工作的通知

各乡（镇）人民政府、玉屏街道办事处，县直各部门，各有关企事业单位：
根据《黔南州人力资源和社会保障局关于做好2018年度高校毕业生就业见习工作的通知》（黔南人社通〔2018〕122号）文件精神，为帮助离校未就业的高校毕业生积累工作经验，提升就业能力，促进充分就业，现就做好我县2018年高校毕业生就业见习工作有关事项通知如下。

一、就业见习对象
    县内外毕业两年内（2018届、2017届）全日制普通高等学校大专以上学历的离校未就业高校毕业生及离校未就业中职毕业生。
二、工作计划安排
（一）岗位征集。各有关单位要根据人才培养计划方向和人员结构需要，提供具备一定技术含量和业务内容的就业见习岗位，及时填报《2018年高校毕业生就业见习岗位需求信息表》（附件1），加盖公章后于2018年6月22日前将纸质及电子档报送县就业局（荔波县政务中心四楼）。
（二）信息发布。就业见习信息和岗位目录通过荔波县政府网、荔波人社公众微信号、荔波就业公众微信号等媒体向社会公开发布。
（三）统一报名。本通知发布之日起至8月10日，采取现场报名的方式到县就业局现场填写《贵州省高校毕业生就业见习登记表》（附件2），报名须携带本人身份证、毕业证原件及复印件。
1.岗位对接。8月17日前，结合用人单位需求，通过推荐、面试、对接洽谈会等形式，做好申请见习高校毕业生和见习单位的岗位对接工作，为实现供需见面、双向选择提供服务，确定进入体检的就业见习高校毕业生名单。同等条件下，建档立卡贫困家庭、易地扶贫搬迁家庭和零就业家庭高校毕业生优先；专业对口优先；属地原则优先；品学兼优学生优先。
2.见习生体检。8月24日前，完成体检及体检结果复审工作。确定参加2018年度就业见习毕业生自行到县医院或中医院，按国家机关招录公务人员体检项目进行体检并按时将体检报告报送县就业局，体检费由见习生自理（建档立卡贫困家庭、易地扶贫搬迁家庭和残疾人家庭毕业生凭相关证明材料可减免体验费，减免的体检费按“先垫后补”的办法从就业专项资金中列支）。

3.派遣及接收。入选学生体检经人社部门复审合格后5个工作日内到见习单位报到。见习单位要及时安排见习生开展见习工作。见习生报到后，接收单位要及时与见习学生签订《贵州省高校毕业生就业见习协议书》（附件3），并报送一份至县就业局，以便统一办理商业保险。
见习单位与见习学生签订协议后，见习单位要督促见习学生及时将个人人事档案移交县人社局人才交流服务中心进行统一管理。

三、就业见习保障政策
（一）按规定对就业见习补助予以足额保障。就业见习经费从本县就业补助资金列支，见习时间为3—12个月，最长不超过一年，见习期间学生生活补助费不低于当地最低工资标准（依据省人力资源和社会保障厅调整的最新工资标准执行，我县目前最低工资标准为1470元/月），其中同级财政按当地最低工资标准的60%进行补助，见习单位补助部分列入该单位财政经费开支范围。

（二）见习期内用人单位严格执行相关保障政策。见习期间，用人单位必须及时为见习生办理人身意外伤害与住院医疗商业保险。保险费用由就业补助资金按300元的标准进行补贴，由县就业局统一办理。
四、就业见习管理
（一）做好跟踪服务和动态管理工作。见习单位要按照《贵州省高校毕业生就业见习管理暂行办法》的规定，积极为见习生提供良好的工作、生活、学习环境，并按月发放生活补助。见习期间，见习单位不得随意解除与见习毕业生的见习关系；见习毕业生应自觉遵守见习单位规章制度，无正当理由不得提前终止见习活动；由于落实就业单位或特殊原因终止见习的，见习单位要及时报人社部门备案。县人社局人才交流服务中心要为参加见习的毕业生免费提供人事档案托管服务。见习期满，见习单位应据实出具《贵州省高校毕业生就业见习鉴定表》（附件4）（一式叁份，学生本人、见习单位、档案管理部门各执一份），作为推荐见习人员就业的参考，鼓励有条件的单位以聘用或招考、临聘等方式将见习期间表现优秀、符合岗位技能需要的学生留下来。 

（二）做好见习毕业生生活补助申领工作。就业见习生活补助实行先垫后补的办法，用人单位于每季度最后一个月25日前，向人社部门提供本季度《关于申请高校毕业生就业见习生活补助费的函》（附件5）、《贵州省高校毕业生就业见习人员花名册》（附件6）、《贵州省高校毕业生就业见习生活补助发放花名册》（附件7）等资料申请办理一次性拨付。见习单位与毕业生在就业见习前、见习中签订意向性就业协议的，不纳入就业见习人员补助范围，不能享受相关就业见习政策。

五、相关工作要求

1、各用人单位要认真收集汇总见习岗位，按时报送到县就业局。
2、就业见习人员必须如实、完整填写和提交本人相关信息材料，并服从调配。委托他人报名的，视同本人填写。

联系人：罗椥译，联系电话：0854-3610591 
附件：1.2018年高校毕业生就业见习岗位需求信息表
2.贵州省高校毕业生就业见习登记表 

3.贵州省高校毕业生就业见习协议书
4.贵州省高校毕业生就业见习鉴定表
5.关于申请高校毕业生就业见习生活补助费的函
6.贵州省高校毕业生就业见习人员花名册
7.贵州省高校毕业生就业见习生活补助发放明细账（单）
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