附件二：博士后进站申请程序

一、招收形式

1.流动站自主招收的国家资助博士后

2.国际交流计划招收的博士后

二、博士后研究人员申请资格
1.申请进站条件 

(1)获得国内或国外博士学位。
(2)品学兼优，身体健康。
(3)年龄在35周岁（不含）以下。

(4)在职人员必须脱产从事博士后研究工作。
(5)本院工作人员不得申请进本院流动分站从事研究工作。
(6)申请人不能申请到授予其博士学位单位的同一个一级学科的流动站从事研究工作。

（7）“全国百篇优秀博士论文”获得者等优秀人才申请来我院做博士后，在符合课题要求及我院发展需要的前提下，“不得申请到授予其博士学位单位的同一个一级学科的流动站从事研究工作”的限制可适当放宽。

2.相关说明

(1)对国内委托代培、定向培养和在职博士研究生及现役军人获得博士学位之后申请进站的，应征得原工作单位或定向培养单位同意，并在“博士后申请表”中相应栏目内注明其出站后是否可以自主择业的意见。
(2)对未写明出站后是否可以自主择业的，全国博士后管理委员会（以下简称全国博管会）在办理进站手续时，不办理户口落户手续，出站后也不能分配到其他单位工作。
(3)在国外获得博士学位的各类留学人员（含国家公派、单位公派、自费等）及外籍留学生申请进站的，有两点需要特别说明：
①以培训身份出国学习的人员不属于留学人员，此类人员在国外学习期间转读学位，若未经派出单位同意，可不予承认其留学人员身份；
②留学人员回国后，若已由教育部留学回国人员服务中心或人事部专业技术人员管理司留学生处重新安排工作单位或已回单位报到的，不可再以留学人员身份申请做博士后。

③国际交流计划招收博士后是指择优资助世界排名前100名高校毕业的留学博士和外籍博士到我国从事博士后研究工作。
三、提交材料

1．申请者需提供以下材料： 

（1）“专家推荐信”（需两位正高职称专家推荐，其中一位为申请人的博士生导师。外文推荐信需附中文翻译并签名）

注：表格需在全国博管会网站（http://www.chinapostdoctor.org.cn）-“进、出站申请”内下载。上报时需提交一份原件，三份复印件。

（2）辞职人员须提供原单位人事部门同意辞职的证明或原单位同级政府人事部门所属人才流动服务机构出具的《辞职证明书》（一份原件，三份复印件。国务院部委、直属机构的京外事业单位，可由当地政府人事部门所属人才流动服务机构出具）。

（3）“有效证件”如身份证、军官证或转业、复员证、国外居留证（复印件四份）。

（4）“博士学位证书”复印件共四份。（如暂未取得，需提供“博士论文答辩决议书”及“博士学位获得证明”，学位办需在证明上盖章。决议书和学位办证明缺一不可，一份原件，三份复印件；国外取得的博士学位复印件证书，需附中文翻译。若暂未取得，需提供由学校出具的“博士学位获得证明”及“中华人民共和国驻外使馆推荐意见”。）。

（5）学籍、学历、学位的网上认证证明。（学籍、学历查询可登录学信网http://www.chsi.com.cn/；学位查询可登录中国学位与研究生教育信息网；国外学位认证，由教育部留学人员服务中心出具。）

（5）“政审材料”（一份原件，三份复印件，由本人档案存放单位提供，加盖党委章的同时还应有负责人签字）。

注：以上材料不可跨年度使用。

（6）博士论文及代表作复印件（一份，提交纸版、电子版材料）

（7）2018年度申请进站人员情况表（电子版材料）

2.留学博士申请进站除提交上述材料外还需增加如下材料：
（1）《中华人民共和国驻外使领馆教育处（组）推荐意见》一式四份（一份原件，三份复印件。模板可在全国博管会网站上下载）。
（2）如出国前已注销户口需提供户口注销证明复印件四份。
（3）在国外获长期居留证的博士，需提交该证件的复印件四份；
（4）由教育部留学人员服务中心出具的本人学历证明复印件四份。

3.网上申报

面试通过后，申请人通过全国博管办网上办公系统填写电子材料，提交给本所。

网址：http://www.chinapostdoctor.org.cn

