附件3：烟台市及招聘单位简介

烟台市简介

烟台位于山东半岛东部、黄渤海之滨。烟台陆域面积1.39万平方公里，海域面积2.6万平方公里，常住人口706万。烟台处于北纬37°这个被史学家、地理学家奉为“神奇的纬度”线上，世界上大约90%的古文明发源地、70%的古建筑遗迹以及绝大部分特异神奇的自然现象都集中在这一纬度线上。烟台得天独厚，是财富聚集的宝地、文化厚植的沃土，黄海、渤海在这里交汇，儒家、道家文化在这里交融。烟台临海而建、因港而立、因工而强、因开放而兴、因仙境海岸而闻名。烟台1861年开埠，是中国首批沿海开放城市、“一带一路”战略支点城市，现在又被确定为山东新旧动能转换综合试验区三个核心区之一。烟台抢抓住每一次发展机遇，以海纳百川的胸怀汇聚海内外英才，持续书写了创新发展的灿烂篇章。2017年地区生产总值为7550亿元。

烟台迸发着蓬勃的发展活力。烟台拥有山东省最大规模的制造业集群，去年全市规模以上工业主营业务收入居山东省首位。我们正在积极培育电子信息、食品加工、有色及贵金属、高端化工新材料、装备制造、汽车制造、医药健康等“7+N”主导产业集群，培育了4个2000亿级、2个1000亿级产业集群。在国家高铁、核电、大飞机、深海钻井平台等“大国重器”中占有一席之地。中集来福士制造的超深水半潜式钻井平台“蓝鲸1号”，在可燃冰开采中承担重任。南山铝业生产的高端铝型材和蓝天钛金公司生产的紧固件，为国产C919大飞机配套。丛林集团车体型材供货量，占到全国高速列车50%以上市场份额。烟台盛产苹果、大樱桃、海参、鲍鱼等农业特色产品，农产品出口占到了全国的1/20，水产品出口占到了全国的1/10。烟台是亚洲唯一的“国际葡萄·葡萄酒城”，葡萄酒产量占全国的1/3，产值占全国的1/2。烟台黄金储量和产量居全国首位，是世界第三大金矿区，全国每100克黄金就有39克产自烟台。全市拥有上市公司47家、股票48支，是山东省上市企业最多的城市。

烟台传承着诚信重商的优秀品质。烟台是国家历史文化名城，是道教全真派的发祥地，深厚的文化底蕴培养了烟台开放包容、追求卓越、诚信正直的品格。烟台被世界银行评为中国投资环境6个金牌城市之一，美国通用、日本三菱、韩国现代等100多家世界500强企业在这里投资发展。烟台城市信用综合指数稳居全国地级市前列，获得国家城市信用建设创新奖。烟台的企业家执着守信、追求卓越不投机，烟台的产业工人专注忠诚不跳槽。同时，烟台的各类要素保障充分，土地等生产成本和住房等生活成本相对较低，烟台有42所职业院校，每年培养和输送大量技能型人才，为本地企业健康发展、域外企业投资创业提供了优良的条件。

烟台展现着宜居宜业宜游的生态之美。烟台山海相拥、气候宜人、景色秀美，空气质量优良率在85%以上，相对湿度64%，处于体感最舒适的60%至70%之间，平均气温13.4℃，是全球和国内避暑名城，荣获联合国人居奖城市、国家森林城市、中国优秀旅游城市等殊荣，获得全国文明城市“五连冠”、全国社会治安综合治理优秀城市“七连冠”，每年到烟台旅游休闲度假人次达到7000多万。

烟台蕴育着巨大的发展潜力。《山东省新旧动能转换综合试验区建设总体方案》获得国务院批准，烟台作为综合试验区三个核心区之一，包括生命科学创新示范区建设、国家临空经济示范区、国家服务外包示范城市等28个重大事项列入其中。中韩（烟台）产业园也获得国务院批复建设，成为全国三个产业园之一。烟台发展面临着重大历史机遇。烟台的交通设施条件正在加快改善，已形成机场、港口、高铁、高速公路等高效便捷的集疏运体系。环渤海高铁、大莱龙铁路扩能改造、蓬莱国际机场二期将陆续开工建设，渤海海峡跨海通道已列入国家《环渤海地区合作发展纲要》，烟台将成为对接东北亚、辐射中西部、服务环渤海的现代化海陆空联运物流中心、制造中心、创新中心。

烟台工程职业技术学院

烟台工程职业技术学院始建于1957年，是由烟台市人民政府主办的国办全日制普通高等专科院校，是“国家高技能人才培训基地”、“山东省技师培训基地”、“山东省技师工作站”、“山东省首批金蓝领培训基地”。学院地处烟台经济技术开发区，占地面积724亩，建筑面积24万平方米，固定资产5.16亿元。现有在校生1.2万余人，教职工756人，建有122个实验、实训室，5个校内生产性实训基地，6个应用技术研究所，23个校内实践基地，71个稳定的校外实习实训与就业基地，147家校企合作企业。学院下设八个教学系，聚焦现代制造业、服务业，贯穿从设计、制造、营销、管理到服务的完整产业链条，精心打造高端制造、汽车技术、信息与传媒、轨道交通、商贸流通、现代服务六个专业群，涵盖38个高职专业、25个技师专业，其中中央财政支持的重点建设专业6个，省级示范和品牌专业群2个，省级特色专业4个。拥有三年制大专教育、五年一贯制大专教育、“3+2”专本贯通分段培养、预备技师培养等全日制专科层次教育模式。学生近三年来参加各级各类大赛获得省级以上奖项超过600人次，获奖总数和一等奖数均居全省同类院校前茅。学院先后荣获“全国职业教育先进单位”、“全国五四红旗团委”、“科教兴鲁先进单位”、“省级文明单位”、“德育优秀高校”、“省级文明校园”等荣誉称号。

