公开招聘任县专职消防员公告

受邢台市消防支队委托，决定面向社会为任县消防大队公开招聘47名政府专职消防员。具体公告如下： 

一、招聘对象及条件 

（一）遵守中国宪法法律，品行端正，作风正派，无不良记录；自愿从事灭火救援工作，具有奉献精神；服从命令，听从指挥； 

（二）身体健康，无传染病或重大疾病，体格检查符合《河北省消防总队招收政府专职消防员体格条件》； 

（三）政治审查符合《河北省消防总队招收专职消防员政治审查条件》； 

（四）服从招聘单位对岗位的安排和调整； 

（五）具备岗位要求的其他条件。

二、招聘岗位和人数

见附件1。 
三、招考程序 

（一）信息发布。2018年12月5日至9日，在邢台消防信息网、邢台人才网(www.xtrcw.com)对招聘信息进行公布。 

（二）组织报名。

报名时间：报名时间为2018年12月10日至13日(上午8:30—12:00，下午13:30—17:30)。 

报名材料：报名时必须携带①《报名表》；②户口本、身份证原件及复印件③学历证书原件及复印件；④报到证原件及复印件⑤学信网打印的《教育部学历证书电子注册备案表》（专科及以上学历提供）；⑥近期正面免冠一寸红底照片4张，有当兵经历和专业技术特长的，相关材料原件及复印件。

报名地点：邢台市消防支队指挥中心（邢台市邢台县会宁镇会宁西街66号）

联系电话：0319—5718018

（三）笔试。笔试为闭卷考试，科目一门，考试内容主要包括消防常识、政治理论、法律知识、公共基础知识和公文写作，笔试成绩满分100分。

（四）体能测试。按照招聘比例和体能测试人数1:3的比例，依据笔试成绩从高分到低分的顺序确定人选，并及时在邢台消防信息网发布公告。男生项目：俯卧撑、仰卧起坐、3000米长跑、百米冲刺；女生项目：仰卧起坐、1500米、立定跳远、百米冲刺。 
（五）技能测试。报考驾驶员岗位的考生需参加技能测试，包括消防教练车驾驶、倒库、移库、侧位停车，测试合格者方可有资格进入面试。 

（六）面试。分岗位依据笔试成绩、体能成绩总和，设最低合格分数线60分，达到最低分数线的全部进入面试（单科成绩不能为零分）。面试采取结构化面试形式，不指定复习范围和材料，主要测评考生的工作适应能力、应变与自我控制能力、言语表达与仪表举止等，面试成绩满分100分。时间和地点另行通知。

（七）总成绩合成。按照笔试成绩、体能成绩、面试成绩三部分计算考试总成绩，满分100分。专职队员以及驾驶员综合成绩=体能测试成绩×40%+笔试成绩×30% +面试成绩×30%（小数点后保留两位数），消防文员综合成绩=体能测试成绩×20%+笔试成绩×35% +面试成绩×45%。
(八)体格检查。根据综合成绩排名，招聘职位1:1比例确定体检人员名单，按照《河北省消防总队招收政府专职消防员体格条件》统一组织报考人员体检，体检结果原则上不予复查，比例内末位考生综合成绩出现并列的，按照笔试成绩较高者进入体检。体检费用由考生自行负担，时间、地点另行通知。

 (九)政审。体检结束后，参照《河北省消防总队招收专职消防员政治审查条件》组织政审，政审不合格者，一律不予录用。

(十)公示。体检政审合格人员经研究审批同意，在邢台消防信息网上对拟录用人员进行公示。 
凡未在规定时间内参加笔试、面试、体检、考察和未按要求提供证件、签订劳动合同、报到的，均视为自动放弃聘用资格。 
四、用工形式及待遇

所招录的消防员实行劳动合同制度，由用人单位与聘用人员签订劳动合同。合同期限5年，试用期2个月，试用期内只发放基础工资，不享受各类补贴及“五险一金”。合同期满后，经考核合格者可以续聘。

结合工作特点，实行岗位绩效工资制度，基本工资2000元，发放高危补贴、绩效工资和岗位补贴，签订合同后，缴纳“五险一金”。
五、特别提示 

（一）拟聘用人员正式上岗前，市消防支队统一组织的岗前培训。岗前培训结束后，进入试用期，试用合格者与用人单位签订劳动合同。岗前培训内容为条令条例、法律法规、规章制度和常用的防火、灭火知识以及队列、体能和消防专业技能训练。培训结束后进行结业考核，不达标者取消录用资格。
（二）资格审查贯穿招考全过程，应聘对象提供虚假材料、故意隐瞒事实的，伪造、编造有关证件、材料、信息骗取考试资格的，以及在体检、体能理论测试、政审中作弊的，一经查实，取消聘用资格。

（三）本次考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构或个人举办考试辅导班。目前社会上出现的假借事业单位招聘考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等，均与本次考试无关。敬请广大应聘者提高警惕，切勿上当受骗。在招聘过程中，除体检费外，不收取任何费用。 

附件：

1、任县专职消防员招聘岗位一览表

2、公开招聘专职消防队员报名表
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