附件3
奎文区简介

山东省潍坊市奎文区成立于1994年，是世界风筝都——潍坊市的中心城区，是全市的政治、经济、文化和金融、商业、商务中心，辖区面积57.6平方公里，户籍人口44.3万，下辖8个街道办事处，设有省级奎文经济开发区和泰华城商务园区、汽车服务产业园区。

奎文区区位优势明显，资源要素高度聚集，创新创业氛围浓厚，城区生态和谐宜居，政务服务优质高效。先后荣获全国科技进步先进区、全国和谐社区建设示范城区、全国科普示范区、全国中小学校责任督学挂牌督导创新区、全国安全社区、中国最具活力中央商务区、全省双拥模范区、省级食品安全先进区、省服务业发展先进区、文化强省建设先进区等荣誉称号。2018年前三季度，全区完成地区生产总值198亿元、增长5.3%；全年完成一般公共预算收入26.3亿元、增长2.9%。

奎文区是山东济青联动发展的枢纽之城。地处山东半岛中部，承南启北、联东接西，公路、铁路、航空立体交通网络完备畅通。奎文已经全面迎来“高铁时代”，距潍坊高铁北站仅有半小时车程，乘高铁到青岛、济南仅需半小时，距青岛国际机场、济南国际机场仅1.5小时车程。辖区潍坊机场客运航线已通达北京、上海、广州、深圳、杭州、宁波、大连、沈阳、西安、长沙等13个大中城市，货运航线通达深圳、杭州、郑州、泉州等城市。

奎文区是优质资源聚集的品质之城。辖区人流、物流、资金流、信息流高度集中。奎文商业繁华，购物街区、星级酒店、连锁超市一应俱全，万达、泰华城、新华路“三大商圈”引领时尚，日均客流量达12万人以上。入驻奎文市级以上金融总部机构75家，占全市总量的80%以上。建有市科技孵化中心、阳光100凤凰社等创新孵化平台13处，建立奎文高层次人才发展俱乐部，成功引进加拿大“两院”院士祝京旭、中国工程院院士石学敏等高端人才24名。拥有优质的教育、文化、卫生资源，市民子女最向往就读的小学、中学在奎文，全市所有公立三甲医院在奎文。新建成7条道路绿廊、8处社区邻里公园、10处街心公园，正在建设总长4.5公里、占地28万平方米的铁路体育文化公园，白浪河、虞河、张面河穿城而过，城市绿化覆盖率达41.7%，出门见绿、移步见景，是一座可以深呼吸的绿色之都。

奎文区是以现代服务业为主导的产业之城。坚持产业兴区、质量强区，大力推进功能片区、产业园区、高端楼宇、特色街区建设，强力培植现代金融、商贸商务、文化旅游、新一代信息技术、智能制造、医养健康“六大产业”，构建起了以现代服务业为主导的现代产业体系。楼宇总部经济是奎文发展的特色，启用全省首个楼宇经济综合服务中心，创新推行“楼长制”服务，税收过千万元楼宇达35栋，各类总部企业及分支机构数量达529家、全市最多。现代金融产业加速聚集，启动运营国内首家五板资本市场，成功引进全省首支国家级产业基金-科技成果转化基金，全力突破金融核心商务区建设，半岛地区重要金融产业聚集区建设初具规模。专业市场不断提升，汽车销售、纺织服装、医药物流等大型专业市场年交易额突破500亿元，汽车服务产业园获评省级产业集群。其中，纺织服装年交易达200亿元的恒易轻纺城，享有“南柯桥、北恒易”的称号；占地2平方公里、年交易额超200亿元的汽车交易市场，在山东省排前3位；总建筑面积11万平方米、年交易额近100亿元的医药物流园，配送范围有效覆盖山东省17地市和周边江苏、河北等省市。

奎文是有贴心服务的首善之城。始终以“店小二”的服务，致力营造亲商、安商、富商的环境，把“包办墙外事”作为第一责任，把“帮办墙内事”作为第一义务，对所有客商投资项目，实行全程帮办、终身服务。政务服务大厅年办件总量突破120万件，2018年新登记各类市场主体12018户、增长32%，市场主体总量及增幅均列潍坊中心城区四区第一。对外来投资商及其子女的就医、入学等问题，采取“绿色通道”的方法，一律实行市民待遇，最大限度提供各种便利。落实精准政策扶持，出台重点产业总部经济扶持政策，制定社会化、专业化招商激励办法，开展“个性化”“量身定做”式精准扶持。深入推进“一次办好”改革，全面落实优化营商环境“八个专项行动”，创新实施“八大便民举措”，推行全天候、“不打烊”服务，推动服务环境大优化、行政效能大提升，全力打造营商环境“八最样板区”，确保每一位客商投资放心、干事顺心、生活舒心。

关于奎文区具体情况详见“中国奎文”官网，网站地址：kuiwen.gov.cn。


