
附件3

历城区教育体育系统招聘应聘须知
1．哪些人员可以应聘？

按照事业单位公开招聘的相关规定，凡是符合《2019年济南市历城区教育体育系统实行人员控制总量的事业单位公开招聘专业技术人员简章》规定的条件及招聘岗位资格条件者，均可应聘。

2．哪些人员不能应聘？

（1）在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘，也不能用已取得的学历学位作为条件应聘；

（2）现役军人；

（3）曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员；

（4）法律法规规定不得聘用的其他情形的人员。

应聘人员不得应聘与本人有亲属回避等关系的岗位。

3．留学回国人员应聘需要提供哪些材料？

留学回国人员应聘的，除需提供《招聘简章》中规定的相关材料外，还要提供国家教育行政部门的学历学位认证材料。学历认证材料在资格审查现场与其他材料一并交招聘单位审核。

4．对毕业生的学历及相关证书获得时间有什么要求？

应聘人员须在2019年8月16日前取得国家承认的学历学位及相关证书。

5.享受减免有关考试费用的农村特困大学生和城市低保人员怎样办理减免手续？

拟享受减免考试费用的农村特困大学生和城市低保人员，持证明材料于2019年8月17日9：00－16：00到济南市历城区教育教学研究中心南院（济南市华信路6号原历城教师进修学校）现场办理减免考试费用手续。证明材料包括：享受国家最低生活保障金的城镇家庭的应聘人员，提交家庭所在地的县（市、区）民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证；农村贫困家庭的应聘人员，提交家庭所在地的县（市、区）扶贫办（部门）出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡，或者出具由省人力资源社会保障厅、省教育厅核发的《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》。上述证件及相关材料均需交验原件并提供复印件。

6．资格审查需要提供的材料

①报名网站上打印的《报名登记表》和《诚信承诺书》；

②身份证原件；
③《就业报到证》原件、毕业证原件（国家规定的有效学历）、学位证原件，中国高等教育学生信息网打印学历证书电子注册备案表；
④教师资格证原件
⑤普通话二级乙等及以上证书原件（语文学科要求普通话二级甲等及以上）;

⑥留学回国人员应聘者，需同时出具国家教育部门的学历学位认证材料；
⑦现已被用人单位聘(录)用人员报名时必须征得现聘(录)用单位同意，并提交现聘(录)用单位同意应聘的证明原件(证明模板另附)，应聘者本人自行处理与现聘(录)用单位解除聘用(或劳动)合同事宜。属事业单位在编人员报考的，还需提交《见习期满转正定级表》；

⑧报考岗位要求提供的其他材料。
应聘人员现场提交上述所需审查材料的原件(不得用证明替代)，同时提交必查材料的复印件（按上述序号排序装订后提交）。

资格审查贯穿整个招聘工作全过程。应聘人员提交的材料如有虚假，一律取消聘用资格。
7．考试前遗失了身份证、准考证如何处理？

居民身份证丢失尚未补发的，考试时可携带临时身份证参加考试。

遗失准考证的应聘人员，可以在考试前登陆报名系统自行打印，或者持身份证到历城区教育和体育局组织人事科补办。

8.《就业报到证》遗失怎么办？

应聘人员在现场资格审查时，必须提交《就业报到证》原件。如果遗失，可提前与本人的人事档案管理部门联系借出本人的《就业报到证》（副本）原件，现场提交；或与发证部门联系重新补办，现场提交补办件原件。

9.教师资格证书丢失怎么办？

应由其人事档案管理机构出具《教师资格认定申请表》原件，应聘人员持《教师资格认定申请表》原件及复印件，到资格审查确认现场进行审核。

10．应聘人员遗失了普通话合格证的，能否报名？

如果不慎遗失了普通话合格证，可以咨询原发证部门补办或出具由原发证部门提供的符合报名条件的普通话成绩及等级证明。

11. 取得《教师资格考试合格证明》人员能否报名？

持有在国家教师资格考试网（www.ntce.cn）上自行打印的考试合格证明（在有效期内）可以报名，但必须保证能在资格审查确认现场提交符合报名要求的教师资格证书，不能按期提交教师资格证书的取消相应资格。持《教师资格考试合格证明》报名的应聘人员，网上报名时在教师资格证号栏内填写“已取得教师资格考试合格证明”。
12. 教师资格证上未标明学科的，如何界定与岗位学科一致？

教师资格证上未标明学科的，能根据有关规定落实学科的以落实的学科为准；无法界定学科的，查看有效学历证书上所学专业是否与报考岗位学科一致或近似。

13．现场资格审查能否找人代替？
资格审查，要查看应聘人员的报名材料与应聘岗位的资格条件是否符合，同时对应聘人员有关个人信息进行确认，不能由他人代替。
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